
CO NÁS ČEKÁ V PŘÍŠTÍM ROCE? 

V novém volebním období chceme navázat na aktivity, které naše obec vyvíjela v posledních 
letech. Víme, že ve svém rozhodování je vedení obce vždy závislé na množství finančních 
prostředků, na rozhodnutích státních orgánů, legislativě a vnějších podmínkách. V průběhu roku 
se vyskytne vždy nějaký problém, na jehož řešení jsme se nemohli předem připravit. Plánovat 
tedy můžeme jen to, co je nám známo a co je v daném čase nejpotřebnější. Pro rok 2015 se 
chceme soustředit především na přípravu projektů pro léta následující.  
 

Jedním z hlavních úkolů bude dovedení návrhu územního plánu, jakožto základního dokumentu 
řešícího urbanistickou koncepci obce, do konečné podoby a ke schválení. 
 

Pokračovat budeme také na přípravě stavební dokumentace pro regeneraci centrální části 
Svojšína tak, aby mohla být co nejdříve předložena stavebnímu úřadu se žádostí o vydání 
stavebního povolení. Předpokládáme, že během příštího roku se budete moci s pracovní verzí 
dokumentace seznámit, případně ji připomínkovat. 
 

Zahájeny již byly projektové práce na provedení oprav domu čp. 21 a změny účelu dřívějšího 
užívání. Objekt by měl sloužit jako nové sídlo obecního úřadu a zázemí s bezbariérovým 
přístupem pro občany, vyhovujícími kancelářemi a spisovnou, to vše v jedné budově, 
v hospodářském prostoru by měl v budoucnu vzniknout odpovídající prostor pro technické 
zázemí pracovníků obce a komunální techniku. 
 

K projektově připravovaným akcím patří také prodloužení kanalizace ke stavebním parcelám           
pod Holyní a odkanalizování budovy školy s případnou výměnou vodovodního vedení v tomto 
místě. 
 

„Čáru přes rozpočet“ nám udělala nedávná zpráva o špatném stavu nosných konstrukcí stropu 
v budově školy. Obec proto musela neprodleně zadat zpracování statické zprávy včetně návrhu 
postupu odstranění havarijního stavu a prozatímního statického zabezpečení. Bohužel ještě 
neznáme přesné náklady, které si tato akce vyžádá, jisté však je, že budou nemalé. I z toho 
důvodu nelze pro příští rok plánovat žádné velké investiční akce placené z vlastních zdrojů. 
 

Příznivou zprávou je, že po mnohaletém úsilí se nám podařilo přimět zástupce vlastníka - 
Plzeňského kraje k opravě opěrné zdi nad mostem, která je již řadu let v havarijním stavu. Dílo 
by mělo být realizováno na jaře roku 2015 v souběhu s výměnou silničního povrchu                         
a odvodněním tohoto silničního úseku. 
 

V plánu máme také jednu menší investiční akci, a to vybudování nového (zpevněného) povrchu 
parkoviště na Komíně. Dokončena pak bude obnova povrchu fotbalového hřiště tak, aby areál 
mohl opět sloužit svému účelu jako v dřívějších letech. 
 

V závěru letošního roku se nám podařilo čerpat dotaci z Operačního programu Životní prostředí             
na zakoupení techniky, která by měla primárně sloužit pro snižování prašnosti v území obce, 
tedy traktoru se zametacím kartáčem a zkrápěním. Náklady na nákup stroje s příslušenstvím 
budou činit 1 070 tis. Kč, z toho 957 tis. Kč bude placeno z uvedené dotace. V příštím roce nám 
tak přibude významný pomocník pro údržbu místních komunikací a další potřeby obce. 
 

Výčet se týká jen významnějších a finančně nákladnějších akcí, proto samozřejmě není úplný.            
Co se nám z výše uvedeného skutečně podaří, budeme hodnotit až po uplynutí tohoto období. 
Doufejme, že většina… 

 
Karel Petráň 
starosta obce 


